MUHUCTapCTBO NPOCBETE, HAYKe U TEXHONOWKOr passoja
APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OKpyXHO TaKMUUEIbe U3 MaTeMaTHKe YHeHUKA OCHOBHUX WKoNa
25.03.2017.

V paspen

1. 36up Tpm Bpoja je 2,2. Ako ce npen cabupak noseha 3a 1,2, apyrv
cmarbk 3a 0,2 n Tpehin cmarbm 3a 36up 0,4 + 0,5 napauynaj 36mp Tako
nobujennx 6pojesa.

2. [lok ce Muwa npunpemao 3a OBO Takmuuere, eros mnahin Gpar
Mepa je kpuwom uctpriyo 30, He 06aBE3HO CyCeAHMX, NNCTOBA U3
jenHe on MuwuHix 36MpKK 3apataxa. Mepa je 3atum cabpao Gpojese
KOjUIMa Cy HYMEpPHUCaHe CTPAHe Ha MCTPrHYTAM NNCTOBMMA M TBPAW A3
je nobwo 36mp 2017. [la nu je To moryhe?

3. 3opaH MMa KOLKY Ha 4ijoj CBAKO) CTPaHM j& HANWCAHo wnu 2 nnn 4
unw 8. bauao je kouky asanyT. Mocne npsor 6ayarwa cabpao je ceux 5
6pojesa Ha BUA/LMBMM CTPaHama kouke W aobwo 36up 16. Mocne
apyror 6ayara aobuo je 36mp 20. Oapean Hpojese Koju Cy HaNUCAHK
Ha CTPaHaMa KOLKe W HaunHe Ha Koje ce mory aobuti 36uposm 16 1
20. Hahu jegHo pewerve.

4. Oppenw cse Haumke aa ce cnosa A, B, C, D, E 3amene bpojesuma n3
ckyna {1, 2, 3, 4, 5} (ncra CnoBa WCTUM, 3 Pa3NUuUTa PAZNUYATAM
Gpojesnma) TaKko A3 BaXKe HejeaHaKoCTH:

A>B, C>A C>D n D>E

5. Aua je nopenvo Hekn npoct 6poj n ca 60 1 Kao ocTatak je pobuo
cnoxeH 6poj. Koju je ocrarak gobuo Aua?

Csaku 3apaTak ce boayje ca no 20 6oposa.
W3pana 3aparaka rpaje 150 muHyTa.
Pewerbe CBAKOr 334aTKa KPATKO K jacHo 06pasnoxuTy.

VPA3PEA

Mpu3naBaTV CBAKM Ta4aH NOCTYNAK KOju ce pasnukyje oa Kbyva.
Boposarbe NPUNAroAnTM KOHKPETHOM HAUMHY peluasaiba.

1.(MN51/3)2,2+1,2-02~(0,4 +05) [10noena)
= 2,3 [10 noenal.

2. Gpojesn KojuMa Cy HyMEpWCaHe CTPaHe JeAHor nucTa Cy ABa y3acTonwa
npupoana 6poja, na je wuxos 36up wenapaw 6poj (10 noewa). 36up Tpupecer
HenapHux 6pojesa je napaw 6poj, na He moxe 6utv jeawa 2017 (10 noewa).

Hanomewa. He npn3nasati oarosop me” 6e3 obpasnoxersa.

3. bpojesu cy 8,4, 4, 4, 2, 2 [10 noewa)]. 36uposn ce pobujajy kaod4 +4 +4 + 2
+2=16[5noenal n8 +4+4 +2+2=20[5noexal.

Hanomexa. Moxe Ce NoKasarth fja je 0BO pellete JeANHCTBEHO, anKn TO Ce He
Tpaxu (v He Goayje) y 3apaTky.

4.Tpe6anasaqu>A>BuC>D>E,namopaﬁmC=Snuecme6umA=1
wat D = 1. Pasmarpajyhn cnyvajese A€ (2, 3, 4} nobujamo pewetba Kao y
Tabenn.
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JeaHo TauHo pewese 2 NOeHa; ABA TauHa pewera 4 noexa; Tpu TauHa
pewerba 7 NOBHA; YETUPW TayHa pewerba 11 NoeHa; NET Taukux pelwersa 15
NOeHa; WeCT TauHuX pelwerba 20 noea. CBAKD NOrpewHo pewerse —1 Noex (c
TUM 12 yKynaH 36up He moxe BuTh HeraTBaH).)

5. Mpema ycnoBuma 3anaTka, NpacT 6poj n ce NpeACTasba y obnuky n =60k +r,
rae je r cnoxen 6poj nref0, 1, 2, .., 591 [S noenal. bpoj r He moxe 6uth gernus
ca 2,3 nm S jep unave 6poj n He 61 6o NpocT (10 noewa). Jeankn CroxeH
6poj matbu 04 60 Ymju je Hajmarbk NPOCT YMHWAAL 7 (nnm sehn) jecte 6poj 77 =
49 n oM je (jeanHo) pewerbe 3aaaTxa [5 noewal.

Hanomena: Norohex"oarosop 49, ca nposepom (wnp. n = 109), 6e3 poxasa na
je pewerve jeanHcTseHo - 10 noewa.




